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Em todos as questões, iusttfique sua resposta!

euestão 1 {2,0) Para qualquer número racional r > 0,dizemos que os números r + le { são filhos der*l
r, e que os dois são irmãos.
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(a)(1,0) MostreOuelefsãonúmerosirmãosedeterminequaléonúmeroracionalrdoqualelessão

filhos.

(b) (1,0) Encont
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I Questão 2 (?,Ol

{a)(1,0)Mostrequêse aebsãonúmerosracionais eb + 0,então a+bl7éumnúmeroirracional.

(b) (1,0) Mostre que logrc2 é um número irracional.
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Questão 3 (3,0)

(a) (1,5) Laura quer comprar um violão em uma loja que oferece um desconto de 5% nas compras à vista, ôu
pagamento em três prestações mensais, sem desconto. Determine a taxa mensal de juros embutidos nas

vendas a prazo, supondo o primeiro pagamento no ato da compra.

(b) (1,5) Luiz vai emprestar dinheiro a Marcos, por quatro meses, e pretende receber juros compostos de
L2% ao mês. Como Marcos só pretende pagar juros simples, qual a taxa mensal de juros simples que deve

ser cobrada por Luiz?
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Questão 4 (3,0) No cubo ABCDEFGH, cuja aresta mede 6cm, o ponto M é ponto médio de EF.
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(a) (1,0) Calcule o volume da pirâmide AMHE.

(b) (1,0) Calcule a área do triângulo AMH. (Obs. O triângulo AMH não é retângulo!)

(c) (1,0) Calcule a medida da altura da pirâmide AMHE relativa à base AMH.
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